

农业银行德惠支行

# 优服务 惠民生 助三农

本报讯 曲洪生 孟庆爱 报道 今年以来,农业银行德惠支行积极践行国有大行责任,以创建文明单位为抓手,扎根三

农沃土,坚守金融初心,优化服务模式,“农”情绽放“惠”及社会民生,经营业绩位居全市农行前三名。

凝心铸魂,党建引领有“高度”。坚持把党建引领贯穿文明单位创建活动全过程,成立文明单位创建领导小组,制定活动方案,完善工作举措,有力有序推进创建活动。

精准滴灌,乡村振兴有“广度”。高举服务“三农”大旗,深入实施服务三农普惠“头号工程”,深化结对共建,与全市17个乡镇签署全面战略合作协议,派驻金融助理14人,持续加大对粮食、种业、肉牛等重点领域支持力度,当好助力乡村振兴的“排头兵”。截至10月末,农户贷款余额

8.4亿元,较年初增加3.3亿元,全省农行排名前列。深化普惠金融服务,助力小微企业发展,普惠法人贷款余额2亿元,较年初增加5969万元。

担当有为,履行责任有“深度”。深化“浓情暖域”活动,建立“环卫驿站”,为环卫工人等群体提供冷可取暖、热可纳凉服务;深入社区、学校、商户等场所,开展“金融知识宣讲”、无偿献血等服务活动,提升品牌形象;实行“一点一策”,开展网点环境整治,落实适老服务规范化要求,为特殊

老年客户开展上门服务百余次;开展反诈培训和宣传,堵截电信诈骗案件,为客户挽回经济损失数万元。

暖心聚力,家园建设有“温度”。加强企业文化建设,落实体检制度,提高体检标准;定期开展篮球、乒乓球、唱歌、健步走等活动;打造职工书屋,丰富精神文化生活;实施“双导师制”,帮助青年成长成才;坚持德才兼备、以德为先的选人用人标准,强化先进标杆的模范带头作用,营造为奋斗者点赞、以先进为荣的氛围。

本报讯 祝伟轩 报道 随着省政府将东丰梅花鹿列入“十四五”规划纲要重点项目清单,东丰县决定建设东丰国际梅花鹿产业创投园,提升产业发展水平,但存在一定资金不足难题。

农发行东丰县支行获

与社会资本合作PPP模式运作。即项目公司成本回收和合理回报的不足部分由东丰县政府以可行性缺口补助的形式,按照绩效考核结果逐年给予项目公司补足,该项做法成功拓宽项目现金流来源,在日常租赁取得

农发行东丰县支行

## 助力梅花鹿产业发展

悉情况后,为梅花鹿项目量身打造融资方案,提前介入项目谋划,参与可研编制,对多户入园企业进行实地走访宣介,并多次前往承贷企业控股股东开展调查,极大缩短了贷款落地时间。在办贷过程中,为破解现金流不足问题,东丰县支行采取政府

现金流外获得来自政府的现金流扶持,从而保证项目能够良性运转,破解项目在运营期现金流不足的难题。

据了解,农发行东丰县支行4年来为该项目申请2.47亿元城乡一体化贷款,投入东丰国际梅花鹿产业创投园建设。

农行净月潭支行

## 守护群众财产安全

本报讯 曲洪生 孟庆爱 报道 11月22日,农行长春分行召开涉诈资金取现治理专题会议,净月潭支行迅速向所辖网点传达会议精神,加强柜面资金取现尽调工作。11月24日,净月潭支行营业室成功堵截一起5万元涉诈资金并通过银警联动抓获涉诈嫌疑人,案件正在进一步侦办

中。此次拦截电信诈骗案,是农行长春分行与属地警方紧密合作、共同打击电信诈骗犯罪的又一成功案例。该行将继续秉持“以客户为中心”的服务理念,切实保护客户资金,深化警银合作,不断提升金融服务的安全性和可靠性,全力守护群众财产安全。

农行净月潭支行



他们采用家常做法,现卤现卖,食材均为鲜食,源自一手供应商,不隔夜、不添加防腐剂,确保绿色健康、易消化。特色产品涵盖猪蹄、烧鸡、手工肉肠、手工皮蛋等。李叶勇负责技术把控,凭借精湛技艺保证产品品质;程飞专注销售推广,

## 健康熟食产品备受青睐

叶小飞私房猪蹄的创始人李叶勇与程飞怀揣创业梦想,秉持“新鲜健康”的理念,踏入熟食领域,立志为广大消费者提供新鲜、美味、健康的熟食产品。

让美味被更多人知晓。叶小飞私房猪蹄所有熟食坚持提前一天预定,为消费者提供最新鲜的熟食。凭借对品牌的执着与创业热情,赢得众多消费者喜爱与信赖。

## 用行动诠释责任

本报讯 姚新影 报道 龙振幕现任辽源市公安局巡特警支队排爆大队队长。作为一名排爆手,他排爆技术精湛,成功排除涉爆现场及搜爆排爆任务70余场次,排除爆炸物、炮弹、航弹318枚,销毁炮弹130枚、雷管315枚,参与打击违法犯罪重大案件、重大会议安检、安保、警卫任务30多次。

在维护社会稳定、保障群众生命财产安全工作中,龙振幕不仅表现突出,更是一名全心全意为人民服务的公仆。一次下班途中,偶遇一名晕倒的老人,他毫不犹豫地施以援手,用专业的急救知识挽救了老人的生命。

龙振幕出色的工作表现,得到了省厅治安总队的高度评价,被评为“排爆尖兵”,他用实际行动诠释了人民警察的使命和责任。



近日,白山边境管理支队金华边境派出所民警走进金华乡学校,开展“拒绝校园欺凌 建造友善和谐校园”法治宣传活动。李永 记者 郭小宇/摄

## 为乘客带来舒适乘车体验

乾合网约车服务中心主营业务涵盖租车与卖车两个版块,为众多司机带来了便利。公司坐落于长春市凯旋街道华泰世纪新城二期31号楼,拥有一支专业的司机队伍,司机均经过严格筛选和培训,不仅驾驶技术娴熟,而且服务态度热情周到,为乘客带来舒适的乘车体验。在车辆管理方面,公

司对投入运营的车辆进行定期检查和维修,确保车辆性能良好,安全可靠。车内环境保持整洁,让乘客感受到温馨与舒适。公司拥有完善的一套成熟完善的运营系统,无论是高峰时段还是偏远地段,都能高效准确地为乘客匹配车辆,减少等待时间。同

时,客服团队24小时待岗,随时处理乘客和司机在出行中遇到的问题,全方位保障出行顺畅。多年来,乾合网约车凭借稳定的服务深受群众信赖。

平安财险东丰支公司

## 为当地粮食生产提供有力保障

中国平安财产保险股份有限公司东丰支公司彰显服务社会的责任与担当,通过主动作为,提前防范,为当地粮食生产提供有力保障。

防汛期间,平安财险东丰支公司未雨绸缪,针对可能出现的淤泥堵塞及内涝风险,提前开展清淤行动,为乡镇安全与粮食丰收保驾护航。拉拉河镇地势低洼,河流众多,每到雨季,淤泥堵塞桥梁、河水倒灌农田的风险增加,对当地的基础设施及粮食作物构成威胁。平安财险东丰支公司详细勘察与科学评估后,组织专业清淤队伍,调配先进设备,对镇内重点桥梁及河道进行预防性清淤疏

通。工作人员身着专业防护装备,操作大型挖掘机、抽泥泵等设备,将河道与桥梁下堆积的淤泥杂物逐步清理。他们不放过任何一个可能引发堵塞的隐患,对桥涵、河道狭窄处等进行重点清理,确保水流能够顺畅通过,有效降低雨季来临时农田被淹的风险。同时,清淤团队还沿着农田周边的灌溉沟渠进行清理,保障排水系统的畅通,为汛期做好充分准备。同时,针对部分低洼农田现存的积水问题,平安财险东丰支公司协同镇政府相关部门,调配多台大功率排水泵进行紧急抽水作业。技术人员现场指导,根据地形合理布局排水线路,加速积水外排速度,成功排除农田积水,有效降低粮食作物因水涝受损的风险。



平安财险东丰支公司还为当地农户开展防灾减损知识培训,进一步提升农户的风险防范意识与应对能力,为粮食丰收奠定坚实基础。



近日,龙井市开山屯边境派出所开展网络安全大家谈活动。景枫/摄

白山市全家福食品有限公司

## 专注休闲食品生产

本报讯 沈桐 报道 在白山市这片蕴含丰富自然资源的沃土上,一家专注于休闲食品生产的现代化企业——白山市全家福食品有限公司,自2015年11月成立以来,正以稳健的步伐,书写地方食品产业发展新篇章。

公司产品矩阵丰富,涵盖瓜子、花生、松子、榛子及芝麻酱等多元化

休闲食品,精准对接市场需求。引入一条全自动瓜子生产线,集高效、智能于一体,显著提升了产品生产效率与品质稳定性。同时,还巧妙融合传统工艺与现代技术,打造优势明显的花生生产线,进一步丰富产品线,满足消费者日益多样的需求。目前,公司产品已成功打入白山、通化等地市场,凭借卓越的品质和独特的口感,赢得消费者的广泛认可与好评,并带动当地30余人就业。随着品牌影响力逐步增强,公司正筹备进一步拓宽销售渠道。在原料采购与品质控制方面,公司采取严格标准,所有原料均须经过全面的质量检验流程,每一批次原料均需附质检报告,确保所有



原料均符合国家食品安全标准及公司内部设定的品质要求。这一举措不仅从源头上保障了产品的安全与质量,也彰显出公司对消费者健康高度负责的态度。白山市全家福食品有限公司将秉承“品质为先,创新驱动”的发展理念,深化品牌建设,强化技术研发,致力于为消费者提供更多高品质、健康美味的休闲食品,努力成为地方休闲食品产业的领跑者。

遗失声明

公主岭市双城堡镇双城堡村张会山农村土地承包经营权证丢失,号码140109031,声明作废。

遗失声明

辉南县辉发城镇长春堡村长春堡屯村民刘永和,将《中华人民共和国农村土地承包经营权证》遗失,证书流水号:NO220523105200020016J,声明作废。

长春堡村村民委员会

2024年11月27日

遗失声明

舒兰市新安乡人民政府遗失财务专用章一枚,现声明作废。

遗失声明

吉林省锐恒建筑工程有限公司将财务章、法人章(法人:王锐博)公章,公司遗失3枚章声明作废。

公告

下列人员申请坐落新发街风电路(龙海新城)二期不动产登记:

崔宝龙,18号楼1单元6层602,用途住宅,建筑面积87.68平方米;

张雅兰,16号楼1单元2层202,用途住宅,建筑面积94.22平方米;

孙文刚,17号楼6单元4层402,用途住宅,建筑面积96.16平方米;

孙文刚,17号楼北侧东至西第21门,用途车库,建筑面积22.38平方米;

杨志晗,18号楼3单元5层501,用途住宅,建筑面积106.79平方米;

郑翔夫,15号楼7单元4层402,用途住宅,建筑面积89.57平方米;

杨世江,17号楼北侧东至西第18门,用途车库,建筑面积18.65平方米;

李佳秋,15号楼8单元2层202,用途住宅,建筑面积89.57平方米;

郭振兴,17号楼7单元6层601,用途住宅,建筑面积112.21平方米;

陈昆,16号楼8单元5层501,用途住宅,建筑面积94.22平方米。

按照县政府一次性处理无籍房文件要求,拟办理住户不动产登记。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

2024年11月27日

公告

2009年在吉林省白城市通榆县应征入伍,2014年退伍的退役军人:田域录、王森;

2012年在吉林省白城市通榆县应征入伍,2014年退伍的退役军人:陈超;

2007年在吉林省白城市通榆县应征入伍,2015年退伍的退役军人:陶德山。

请以上4人于2024年12月31日前到通榆县退役军人事务局办理相关业务,逾期未办理者将视为放弃相关权益。特此公告

联系电话:0436-4251199

通榆县退役军人事务局

2024年11月27日